
                                                                           المستوى الاولي بكالوريا1رقم  فرض محروس

 ساعتين: الدورة الثانية                                                                                   مدة الانجاز 

 1تمرين 

 𝐶 = 5.10 ٌحّض اٌىٌٍٛذرٌه تزوٍشٖ  (S) ِٓ ِحٍٛي V=20mL  ٔصة حجّا C 25  ٚ(1bar° (  اٌشزٚط ٚ عٕذفً وأص ،
−2𝑚𝑜ℓ. 𝐿−1

  

Alٌٍَِٕٛٛلإٌٍَِٔٛٛ ، فتتىْٛ أٌٛٔاخ الأِٓ ا  m=135mgعٍى 
3+

(aq)    ٌٍٓٚتصاعذ غاس ثٕائً اٌٍٙذرٚج . H2 (g)  

  .ٌٍَِٕٛٛ ؟ ٔفض اٌؤاي تإٌظثح ٌغاس ثٕائً اٌٍٙذرٚجٍٓ لأصف وٍف ٌّىٕه إتزاس ٚجٛد أٌٛٔاخ ا -1

 ِا طثٍعح اٌتفاعً اٌحاصً؟   -2

  . أوتة ِعذٌح اٌتفاعً ِعٍٕا إٌٛع اٌّؤوظذ ٚإٌٛع اٌّختشي  -3

  . أحظة وٍّتً اٌّادج اٌثذئٍتٍٓ ٌٍّتفاعٍٍٓ  -4

  . أٔشئ جذٚي اٌتمذَ ٚحذد اٌّتفاعً اٌّحذ ٚاٌتمذَ اأٌمصى  -5

  . حذد حصٍٍح اٌّادج عٕذ ٔٙاٌح اٌتفاعً  -6

  . ٌٍَِٕٛٛ فً اٌىأصلأٌٛٔاخ الأأحض تاٌتزوٍش اًٌٌّٛ   -7

 .ِاحجُ غاس ثٕائً اٌٍٙذرٚجٍٓ اٌّتصاعذ   -8

  𝑉𝑚 = 24𝐿/ 𝑚𝑜ℓ  اٌحجُ اًٌٌّٛ  C 25  ٚ(1bar° (فً شزٚط اٌتجزتح   ;  𝑀(Al) = 27𝑔/ 𝑚𝑜ℓ    : ٔعطً

 2تمرين 

  :اٌتزوٍة اٌتجزٌثً اٌّّثً جأثٗ حٍث  ٕٔجش

 G  ًلٛتٗ اٌىٙزِحزوح   ٌِٛذ وٙزتائE= 20V ِماِٚتٗ اٌذاخٍٍح ٚ r =1Ω     .    

  M وٙزتائً لٛتٗ اٌىٙزِحزوح اٌّضادج   ِحزنE’  ِماِٚتٗ اٌذاخٍٍح ٚ r’ =2Ω.   

Rh   ِعذٌح  ِماِٚتٙا  R     لاتٍح ٌٍضثظ                          

 
  I = 1,2 A فٍشٍز الأِثزِتز إٌى شذج اٌتٍار R ٔضثظ  ِماِٚح اٌّعذٌح عٍى اٌمٍّح 

.  اعظ  تعزٌف اٌّظتمثً ِٓ إٌاحٍح اٌطالٍح -  1

. اعظ تعثٍز لأْٛ أَٚ تإٌظثح ٌّظتمثً  - 2 

  Pr = 14,4 W    ج تٍٓ ِزتطً اٌّحزن  عٍّا أٔٗ ٌظتٍٙه لذرج وٙزتائUABًاحظة اٌتٛتز  -3

 E’ = 9,6 V   .:تٍٓ أْ اٌمٛج اٌىٙزِحزوح اٌّضادج ٌٍّحزن اٌىٙزتائً ً٘ - 4

  .  ٌٍّحزن Pmحذد اٌمذرج اٌٍّىأٍىٍح - 5

. حذد ِزدٚد وً ِٓ اٌٌّٛذ ٚ اٌّحزن - 6

.   ٌٍّعذٌح Rاعظ اٌحصٍٍح اٌطالٍح ٌٍذارج ٚ اطتٕتج لٍّح اٌّماِٚح -  7

 3تمرين 

 :ٌتىْٛ اٌتزوٍة اٌىٙزتائً اٌّّثً فً اٌشىً اٌّماتً ِٓ 

 E  ٚلٛتٗ اٌىٙزِحزوح r=2Ωِماِٚتٗ اٌذاخٍٍح  Gٌِٛذ وٙزتائً - 

. لاتٍح ٌٍضثظ 

 

   R=10Ωـ ِٛصً أًِٚ ِماِٚتٗ -

 

 ِٚماِٚتٗ E’=2,8 Vــ  ِحًٍ وٙزتائً لٛتٗ اٌىٙزِحزوح اٌّضادج  

  .r’=2 Ωاٌذاخٍٍح 

 
 

  ( 1V1cm ٚ  100mA1cm ):أرطُ عٍى ٚرق ٍِّتزي اٌٍّّشج اٌّّثٍح ٌٍّحًٍ اٌىٙزتائً اٌّذوٛر تاٌظٍُ- 1

 .                                                                                                                                                                                                ،لا ٌّز فً اٌّحًٍ أي تٍار وٙزتائً E1=3V فً اٌمٍّح  G ٌٌٍّٛذ Eعٕذ ضثظ اٌمٛج اٌىٙزِحزوح - 2

  Iأحظة  . r ٚ Rٚ E1  تذلاٌح Iتتطثٍك لأْٛ تًٌٛ ، عثز عٓ شذج اٌتٍار  ( أ

 . اٌمذرج  اٌّثذدج فً اٌذارج تّفعٛي جٛي Pth  أحظة   ( ب

  .I=0,6A  ، ٌّز فً اٌّحًٍ تٍار شذتٗ E2=6V فً اٌمٍّح G ٌٌٍّٛذ Eعٕذ ضثظ اٌمٛج اٌىٙزِحزوح  - 3

  .Iأحظة فً ٘ذٖ اٌحاٌح شذج اٌتٍار  ( أ

 .   ٌٍّحًٍ اٌىٙزتائً ’ρ ٌٌٍّٛذ ٚاٌّزدٚد ρأحظة اٌّزدٚد ( ب

 


